
(Martin Luther)
7. Vater unser im Himmelreich

Joachim van den Hove





























































































5 




























































































 








     

10 






  
   


 





















































 






  








 






























15 












 


  








   




 


 




   





 
 





 







 


20 
























































































































25 





























 



 
 






























































 











 



30 





D-B:Berlin State Library mus.ms.autogr.Hove1 (1615), f. 11v. Encoded and edited by Sarge Gerbode.



Part 2


1)































 




   







 





  

















 

5





 
 

  





 





  







  




  






  





 
 






  




 


10





 



  











 






 





 
 





  





 








































 


15






   

  







  



   






  




 








 









 






  


  

20























 
















 















































  






 









  











25






 
 

  








 







 







 








 






   





   


   












30 





-2-

1) 2 rhythm flags double value in orig.



Part 3
















































 







 





 




   









     

5





  











 
     

 
































































 
 










  









  

10

1)






 
 

































  






  






  




  





















15






  

   




  

  





  

    





 








 








































20






 







  








 



 

2)








  
  




  
 






   






















 
  

  

    
  

25 



  


  






 


   


















 



















  






 
 






 





  







  

30






















     










1) d in orig.
2) c in orig.
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Part 4 Duo





   
 




  
 
   



   



 








    





      

5



   
     

  
  

 
  

  



  






     




 





 







 






     

10




  


 













   











  




  


   


   





     
15 



      





  
  


  




   





 
 




 







 


 




  

 











20




 
     







     
  

 

  

 



 

    



      




  






 





 

25





   


 





 





  















  



  




 
 







30 




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Part 5 Trio












  













 





   



  







     





 










  




5 






  
   



  




 
 












   


 








  






   




 
 




 


10 













 

 








  



 









 






 












  



  

 


 






 


15 





 
















   


   



   




  






     







      




  

20





 


 






 










 

 




























  





  






 

  
 




 

25





   


 








 

































 
 












   








     

30 





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Part 6









  



   
  








    

 




 
 


 








     




   
   

      





      

5 





    












 


   

   
  








     








      




     







  

  





 

   







 
   



10 








    









  
  






  

  


    
  





       




 








   




 
 






  








     
15























 








 





 


  








     





    
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




       





 
 


  


























20







  













  
  


    

 






     






    







    
  






   
  





  


 
 



 


   

25






   

 





   







 
    




 
 






















 
 


  



      




      





   




 

30 





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